

以书言志 以墨传情

“扶摇上潍州——当代名家邀请展”开展



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

▲书画爱好者正在参观。

11月10日,由潍坊市文学艺术界联合会、潍坊市文化艺术服务中心主办,潍坊市美术家协会、潍坊市书法家协会、潍坊市文艺志愿者协会等承办的“扶摇上潍州——当代名家邀请展”,在潍坊市文化艺术中心中国画都美术馆开展,李学明、岳海波、梁文博等12位省内外书画名家的精品力作集中展出,为潍坊广大书画爱好者带来一场艺术盛宴。

走进展览现场,共计120幅佳作亮相,涵盖山水、花鸟、人物等多个领域,内容丰富,特色鲜明。这些作品以书言志、以墨传情,既是学术研究的结晶,也是创作成果的展现,从中折射出参展艺术家们的文化修养、艺术功底和责任担当,极具观赏性、学术性和引领性。

在展览的一角,中国美术家协会会员、河北省文史馆书画院研究馆员、河北省工笔画学会会长朱兴华创作的一幅《米芾拜石图》吸引了不少市民围观,画中的米芾打破了传统高冷的文人形象,呈现出一个鲜活、亲切的形象。“这是绘画中常见的题材,我从自己的理解和感受出发,让米芾更加接地气,旁边加了一个书童,增加了人和人的互动,展现了古代文人真实、有趣的一面。”朱兴华表示。

中国美术家协会会员、山东省美协中国画人物画艺委会主任、山东省政协书画院副院长梁文博创作的《垆上阳光》《母与子》《乡魂》等8幅花鸟画系列作品展出,他笔下的鸡、羊、螃蟹等动物的形象为参观者津津乐道。“《乡魂》是我去山村写生的作品,以鸡啄玉米的形象表达乡魂、乡愁,以此来表达家国情怀。”梁文博表示,近些年,他将

绘画视角转为关注自然,展现大自然和谐之美、生命之美。

据悉,本次活动应邀参展的12位艺术家都是当下中国书画界的名家,他们带着各自近期的思考与创作,来到潍坊进行交流展示,互相切磋交流,丰富作品内涵,提高文艺作品的高度和水平。

“潍坊文化历史底蕴深厚,市民书画文化素养高,作为一名高密人,此次是第一次带着作品在家乡潍坊办展览,诚惶诚恐,希望能够得到诸位师友和家乡父老的批评教正,以便在今后的学习创作过程中,走得更快,行得更远。”中国美术家协会会员、山东省中国画学会副会长李兆虬表示。

画展吸引了不少潍坊画家和书画爱好者慕名前来观赏。“每个画家都有自己的特点和突出风格,但高超的技法,自由灵动的现代表达,融入了对时代、生活的思考,都值得我们学习。”潍坊书画爱好者张坤田表示,自己从事山水画创作,每逢有展览都会去观赏学习。

潍坊市文联党组书记、主席刘世海表示,展览的举办丰富了潍坊市民的精神文化生活,为潍坊书画爱好者近距离领略名家风采、学习交流和品鉴佳作搭建平台,给潍坊文艺学术建设提供有力支撑,也为各界认知潍坊书画文化、了解潍坊书画产业打开一扇新的窗口。并将以此次活动为契机,持续放大“中国画都”“金石之都”品牌效应,进一步发挥艺术效能,为更好潍坊建设赋能添彩。

据悉,本次展览将持续到11月19日,感兴趣的市民可前往免费参观。

我国两部电影 在东京国际电影节获奖



《小小的我》预告海报

本报综合消息 近日,第37届东京国际电影节主竞赛单元获奖名单公布,由杨荔钠导演,易烊千玺主演的电影《小小的我》获得观众选择奖,董子健导演,刘昊然、董子健主演的电影《我的朋友安德烈》获最佳艺术贡献奖。

《小小的我》讲述了患有脑瘫的刘春和勇敢冲破身心的枷锁,为外婆圆梦舞台的同时,努力寻求着自己人生的坐标,在经历一个盛夏的蜕变后,终于踏上了新的旅程的故事。导演杨荔钠领奖时说:“电影最终是要抵达观众的心中。这是一部献给普通人的电影。”

《我的朋友安德烈》根据双雪涛的同名小说改编,主要讲述父亲离世的李默回东北奔丧,重逢少年时的旧友安德烈,由安德烈引发的一系列故事。董子健发表感言时表示:“感谢朋友们陪我一起经历了一场记忆的大雪,这场大雪可能掩盖了思念和心事,但太阳总会出来,雪也会融化。我们都还有机会成为自己喜欢的样子。”

周润发被传患肿瘤 本人辟谣



本报综合消息 日前,周润发偕妻子陈荟莲出席某品牌活动,现场否认了“患肿瘤”传闻。

此前,曾有细心网友发现,发哥大腿冒出一颗颗小肉球,有人怀疑是肿瘤。对此,周润发笑着回应称,身上的小疙瘩都是自己用锤子锤的,平时用药油涂一涂就散开了,没有任何不舒服,也不疼。大家看到的那些小肉球其实是皮下脂肪,跑步后就没事了。

酷爱跑步的周润发经常在各地与网友偶遇(上图)。网友都说周润发一身黑色运动服,步态轻盈、发量浓密,看起来酷酷的,状态看起来完全不像69岁。

据悉,周润发60岁后才开始跑步锻炼。他曾说过,他人生的第一部分已经完结,60岁以前是演员,现在是运动员。

“当代徐霞客”李存修回乡办成果展



李存修(左)正在向参观者讲解。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王玉芳)11月9日,“少小离家老大回——‘当代徐霞客’李

存修回家成果展”在安丘辉渠镇小麦峪村举办,知名文化学者、资深媒体人以及李存修家乡文旅爱好者近百人参加活动。

“我希望通过这次活动回报家乡,能够为乡村旅游贡献一点力量。”李存修说。他还向小麦峪村捐赠了部分书籍、报刊等。

今年82岁的李存修自幼外出求学,有“当代徐霞客”的美誉。他走过全国各地以及上百个国家和地区,徒步考察大运河,发现中国第五地貌——岱崮地貌,古稀之年又完成了南极之旅。他不仅是旅行家,更是一位了不起的文化学者,每到一处都仔细考察、研究、记录,整理成书,形成珍贵的文化资料。截至目前,他已出版数十本旅游文化专著。

辉渠镇小麦峪村是李存修的家乡。近年来,李存修回归故乡,扛起故乡挖掘、传播旅游文化的大旗,带领一帮热心人行走齐鲁大地,关注家乡河湖,写出了一本本“带着泥土、沾着露珠”的书籍,为乡村旅游文化发展作出了积极的贡献。

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137

提示:请交易双方妥善核对对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。